



Nowy Sącz, dn. 26.09.2023 r.

BZP.271.80.2023

Wykonawcy w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym pn.:
Zakup i dostawa 2 samochodów osobowych o napędzie elektrycznym na potrzeby Urzędu Miasta Nowego Sącza

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

- I. Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz 286 ust. 1 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), zwanej dalej „ustawą”, zamawiający Miasto Nowy Sącz, Rynek 1, 33-300 Nowy Sącz, zwany dalej „Zamawiającym”, przekazuje wykonawcom treść zapytań wraz z wyjaśnieniami dotyczącymi treści specyfikacji warunków zamówienia, zwanej dalej „specyfikacją”.

Pytanie 1 Wykonawcy:

1. Czy zamawiający dopuszcza nadwozie typu SUV?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż nawiązując do zapisów Rozdziału II pkt. VIII specyfikacji, dotyczących spełnienia wymagań minimalnych i zastosowania produktów równoważnych, dopuszcza nadwozie typu SUV.

Pytanie 2 Wykonawcy:

2. Czy zamawiający dopuszcza ilość miejsc: 5?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że w załączniku nr 1 do specyfikacji tj. Szczegółowym opisie zamówienia, w pkt II, wskazano „**Minimalne wymagania Zamawiającego w zakresie parametrów i wyposażenia samochodu**”. Zamawiający wymaga zaoferowania produktów **nie gorszej jakości niż parametry wskazane w w/w załączniku**. Tym samym Zamawiający dopuszcza ilość miejsc: 5.

Pytanie 3 Wykonawcy:

3. Czy zamawiający dopuszcza baterię powyżej 70kWh i moc powyżej 100kW?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że w załączniku nr 1 do specyfikacji tj. Szczegółowym opisie zamówienia, w pkt II, lp. 1-31, wskazano „**Minimalne wymagania Zamawiającego w zakresie parametrów i wyposażenia samochodu**”. Zamawiający wymaga zaoferowania produktów **nie gorszej jakości niż parametry wskazane w w/w załączniku**. Tym samym Zamawiający dopuszcza baterię powyżej 70kWh i moc powyżej 100kW.

Pytanie 4 Wykonawcy:

4. Czy zamawiający dopuszcza klimatyzację automatyczną?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że dopuszcza klimatyzację automatyczną.



Miasto Nowy Sącz

Rynek 1, 33-300 Nowy Sącz
tel: [+48] 18 44 86 500, fax: [+48] 18 44 37 863
urząd@nowysacz.pl | www.nowysacz.pl

Jednocześnie Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia w zakresie parametru określonego w **pozycji 18**, tj. Klimatyzacja manualna. Po zmianie w/w punkt otrzymuje brzmienie: **Klimatyzacja manualna lub automatyczna**.

Pytanie 5 Wykonawcy:

5. Czy zamawiający dopuszcza gwarancję na perforację nadwozia o długości 5 lat?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że w załączniku nr 1 do specyfikacji tj. Szczegółowym opisie zamówienia, w pkt II, lp. 27, wskazano „**Minimalne wymagania Zamawiającego w zakresie parametrów i wyposażenia samochodu**”, tj. „**Gwarancja antykorozyjna - minimalnie 6 lat od dnia rejestracji samochodu (bez limitu kilometrów)**”. Zamawiający wymaga zaoferowania produktów **nie gorszej jakości niż parametry wskazane w w/w załączniku**. Tym samym Zamawiający nie dopuszcza gwarancji na perforację nadwozia o długości 5 lat.

Pytanie 6 Wykonawcy:

6. Czy zamawiający dopuszcza pojazd o wartości zakupu powyżej 140 tys zł netto?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że jego możliwości finansowe umożliwiającego dokonanie zakupu w oparciu o ofertę wybraną w przedmiotowym postępowaniu wynikają z Uchwały Budżetowej Miasta Nowego Sącza na rok 2023 (uchwała nr LXXVI/913/2022 Rady Miasta Nowego Sącza z dnia 27 grudnia 2022 r. – ze zm.) – gdzie w Załączniku Nr 4 do ww. uchwały „Plan wydatków majątkowych budżetu Miasta Nowego Sącza na 2023 rok w Dziale 750 Rozdział 75023 wskazane zostały planowane wydatki na Zakup pojazdów samochodowych (źródło: <https://bip.malopolska.pl/nowysacz,m,285785,budzet-i-finanse.html>). Ponadto w planie postępowań Zamawiającego na rok 2023, dostępnym pod adresem: https://www.nowysacz.pl/content/resources/urząd/urząd_miasta/Wydział/BZP/2023/Aktualizacja_planu_postepowan_na_rok_2023_z_dnia_13.04.2023.pdf uwidoczniono wszystkie planowane zakupy pojazdów samochodowych w bieżącym roku budżetowym (tj. 3 samochody osobowe, w tym 2 samochody o napędzie elektrycznym będące przedmiotem zamówienia). Jednocześnie Zamawiający zgodnie z art. 222 ust. 4 ustawy najpóźniej przed otwarciem ofert, udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

II. Pouczenie

Pouczenie o środkach ochrony prawnej, przysługujących wykonawcy w toku postępowania o udzielenie zamówienia zawarte zostało w Rozdziale XIX specyfikacji.

**PREZYDENT MIASTA
NOWEGO SĄCZA
(-) Ludomir Handzel**

.....
(podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)

Otrzymują:

1. Strona internetowa; <https://bip.malopolska.pl/nowysacz>; <https://platformazakupowa.pl/pn/nowysacz> ;
2. aa UM - BZP.